
BIO KLAPBAND! – Vol gas, vol adrenaline, vol spektakel!
KORTE BIO – Vol gas, vol adrenaline, vol spektakel!

[bookmark: _lqhnvdz17rrn]BIO KLAPBAND! – Vol gas, vol adrenaline, vol spektakel! 🏁
Start je motoren en houd je vast, want met KLAPBAND! schakel je meteen naar de hoogste versnelling. Als de lichten doven en de motoren ronken, schiet deze showband als een raket de avond in, met een snelheid die je laat duizelen en een energie die je vanaf de eerste noot meesleurt.
KLAPBAND! rijdt moeiteloos door een aaneenschakeling van hits en klassiekers: van donderende rock tot meeslepende pop, en van spectaculaire power stukken naar intieme zaklampmomenten. De band neemt je vol enthousiasme mee in hun eigen Formula Rock: snel, strak en altijd onvoorspelbaar. Elk nummer als nieuwe verrassing. Met een berg special effects zoals lasers, geisers, en vuur en een lichtshow maakt KLAPBAND! van elke show een unieke ervaring. 
De Coureurs: Achter het stuur zit Pleun ‘The Firestorm’ Swart, een zangeres die elke show in vuur en vlam zet met een stem die schakelt tussen rauwe rock en fluwelen pop, terwijl ze het publiek meesleurt door scherpe bochten en strakke sprints vanaf de eerste noot.
Gitaarheld Michiel ‘Herr Direktor’ Dijkstra levert scheurende solo’s die je hart sneller laten kloppen, terwijl drummer Jimmy ‘BamBam’ van der Schalk en bassist Bryan ‘The Bassquake’ Smeelen de motor van KLAPBAND! vormen. Met een retestrakke groove en energieke moves houdt deze rit geen moment stil. Aan de toetsen bedient Maaike ‘Maestro’ Raat “de turbo”, met virtuoze melodieën die de show een extra dosis klasse geven.
Samen vormen ze een kleurrijke equipe die zorgt voor een overweldigende show, bomvol knallende energie en onvergetelijke interactie. Het publiek springt, zingt en danst alsof ze zelf achter het stuur zitten. Met KLAPBAND! zal je nooit de rem intrappen — alleen plankgas vooruit, tot aan de finish.
Durf jij het circuit van KLAPBAND! te betreden?
KORTE BIO KLAPBAND! – Vol gas, vol energie, vol spektakel! 🏁
Start de motoren en houd je vast, want KLAPBAND! scheurt als een raket de race in. Deze showband schiet met volle snelheid door een nacht vol rock- en popmedleys, bij elke bocht een nieuwe hit. Met special effects, lasers en een knallende lichtshow brengt KLAPBAND! het publiek in een roes van pure adrenaline.
Geen remmen – alleen plankgas vooruit ! Durf jij mee te racen met KLAPBAND!?
