Bart & Tren: De Gezelligste Carnavalsband! 

Tren van Enckevort en Bart Storcken vormen een uniek gelegenheidsduo dat de Limburgse muziekwereld doet bruisen in de aanloop naar de Vastelaovend. Beide muzikanten hebben een rijke muzikale achtergrond en bundelen nu hun krachten om de carnavalisten en feestvierders in de stemming te brengen met aanstekelijke meezingers!

Tren van Enckevort, bekend als de accordeonist van Rowwen Hèze, is een meester in het bespelen van de accordeon en een vertrouwd gezicht in de Limburgse muziekscene. Met zijn muzikale veelzijdigheid brengt hij een energieke mix van folk, polka en pop, perfect afgestemd op de feestelijke sfeer van de Vastelaovend.
Bart Storcken, muzikant en tekstschrijver, heeft zijn sporen verdiend met zijn Limburgse luisterliedjes en als drijvende kracht achter diverse carnavalsnummers. Zijn gevoel voor humor en warme stem maken hem een geliefde entertainer.
Door het jaar heen vormen ze samen Träcksäck, tijdens Carnaval zijn ze Bart & Tren, het gelegenheidsduo dat accordeonmuziek naar nieuwe hoogten tilt. Met hun unieke chemie en ongekende energie zetten ze elke tent op zijn kop, en nodigen ze iedereen uit om luidkeels mee te zingen. Hun repertoire varieert van Limburgse klassiekers tot vrolijke polka's en eigen feestnummers, waardoor ze een perfecte aanwinst zijn voor elk carnavalsfeest.

Dit duo bewijst dat traditie en vernieuwing hand in hand gaan, en belooft een onvergetelijke muzikale ervaring in de aanloop naar de Vastelaovend.
