Misschien had u al van haar gehoord; Beppie Bijsient, ‘De Zangeres Zonder Faam’!

Geboren en getogen in de Jordaan, danste en zong Beppie al op jonge leeftijd in de toen grote Televisieshows, Studio 21-dinnershows, op enorme evenementen in binnen-en buitenland, en bovendien gewoon thuis - bij ons in de Jordaan! 

Met onvergetelijke voorbeelden als Johnny Jordaan, Tante Leen, Manke Nelis, en andere Jordanese helden en heldinnen is het duidelijk dat de typische Jordanese muzikale vrolijkheid in Beppies DNA terecht is gekomen. Ze komt niet voor niets uit de meest bezongen volkswijk in heel Nederland!

En juist dát neemt Beppie altijd en overal met zich mee; de Jordaan komt naar u toe! Compleet met blonde coiffure, gehuld in panterprint, parels, glitter & goud, én met haar razendsnelle Mokumse humor kun je de microfoon "rustig" aan Beppie toevertrouwen. 

Wanneer Beppie zingt, gaat het direct helemaal los. Uiteraard traditioneel Mokums repertoire, maar ook haar eigen Jordanese uitvoeringen van moderne meezingers, Beppie schrikt nergens voor terug. Feest! En Jajem moet er zijn!



Ook voor presentaties draait Beppie haar zorgvuldig gemanicuurde hand niet om, of het nou op een beurs is, een productpresentatie, een modeshow, of ‘gewoon’ bij een gezellig avond.

De aller leukste bingo van Nederland spelen met Beppie Bijsient?  
Gezelliger wordt het niet! 
Beppie is de hilarische host van haar eigen Bonte Bingo Bonanza Show, of ze neemt desgewenst haar eigen "Rad-van-Fortuin" mee. 
Natuurlijk komt Beppie met haar eigen authentieke, sfeervol verlichte, goed-geoliede Bingo-machine.  
Met haar unieke muziekbingo kunt u alle kanten op: Deze muzikale rondes hebben onder andere thema’s als ‘Fout maar Goud’, ‘Hollandse Hits’, ‘Halloween‘, ‘Oktoberfest’ en ‘Kerstmis’…. Stilzitten is onmogelijk, Beppie heeft het allemaal in huis.
Beppie Bijsient geeft uw evenement sowieso en altijd die typisch Jordanese sfeer, waarbij de humor nooit verloren gaat.  
Zoals het klokje thuis tikt, tikt het ook bij U!




Liever een persoonlijk thema? : Dat kan ook!  Even Beppie bellen.
Ook past Beppie met liefde de spelthema’s van haar zéér professionele Rad-van-fortuin speciaal voor u aan.

#zangereszonderfaam
#onbekendstebnervannederland
#voeljeheppiemetbeppie
#altijdfeestalsbeppieisgeweest
#bepmobiel




